

股市新宠 “雄安新区”概念股值得买吗

今日女报 / 凤网记者 周纯梓

今年清明节,“雄安新区”这个词在这几天可谓是赚足了眼球。一方面是当地房价应声上涨,随即迎来最严格限购;另一方面,在A股清明节休市时,“雄安新区”概念港股被热炒,有股票半天涨了45%。

那A股里面还有“淘金”的机会吗?

“雄安新区”概念港股 半天最高涨45%

“前几天买02009的朋友这几天发财了!”4月4日,家住长沙的女股民刘涛如是说。

刘涛为何这么说?原来,股票代码02009是在香港上市的金隅股份,其正属于“雄安新区”概念港股。在清明节前,作为沪港通标的的金隅股份表现一直是不温不火,股价在3.23港元附近震荡。考虑到“国家城市化战略的推进,在基建和水泥的这一块会有很大的需求”,刘涛的朋友段先生经过一番挑选,看中了京津冀地区最大的水泥生产商——金隅股份。

该股票是在A股和H股同时上市,段先生发现其H股每股3.23港元,约合人民币2.86元,比A股4.66元/股要便宜近一半。因此,开通了沪港通的段先生清明节前买入了10万股金隅股份H股。“没想到雄安新区的设立给我送了一份大礼!”4月3日,金隅股份成为“雄安新区”概念股的龙头,受到资金的热炒。一开盘即上涨24%,在临近午盘时更是上冲到4.7港元,最大涨幅达45%。以收盘价4.35港元来计算,段先生的10万股一天给他带来了近10万港元的收益。

除了金隅股份外,其他“雄安新区”概念港股也是表现强劲,比如,天津港发展大涨15.91%,新天绿色能源上涨12%,北控水务上涨6.08%等。

“雄安新区”概念A股节后首日齐涨停

4月5日,A股清明节后的第一个交易日,“雄安新区”概念股在当天早上一开盘,就集体涨停。记者从同花顺上了解到,在集合竞价期间,包括金隅股份、天津港、保变电气在内的四十多个个股集体一字涨停。其中,金隅股份A股开盘集合竞价封单超2700万手,总金额超百亿元。同时,港股金隅股份早盘再度大涨超8%。

从目前的封板力度来看,“雄安新区”概念股后续有望继续展开一轮大行情。

面对疯涨的现状,普通投资者该如何操作呢?

万和证券首席分析师张品告诉今日女报/凤网记者:“A股的‘雄安新区’概念股短中期内还是值得买的,长期要看后续的政策走向才好

判断。”张品建议:投资者在操作时要看自己的风险承受能力,对风险承受能力高且能承受短期较大亏损的投资者可以采取追高甚至是追涨停的方法,这种方法的好处在于可以第一时间赶上“雄安新区”概念并有希望享受该概念板块的连续上涨,但是风险在于可能短期会套在顶部,而个股从顶部回撤20-30%是常有的事;对于风险承受能力低的投资者可以等该板块上涨后回撤到一定程度,并结合底部出现缩量(指行情回调过程中伴随着成交量的缩小)和K线十字星(指K线只有上下影线,价格震动幅度比较小)后再考虑介入。

安信证券策略分析师陈果认为,雄安新区现在只

能看到一个大的框架轮廓,但实际上在未来可能是一个10年、20年不断推进的巨大工程,未来还会有持续的催化剂。

在“雄安新区”概念中哪些行业最具备投资空间?陈果认为,短期投资机遇由配套建设驱动,需要关注房地产、建材、钢铁等直接受益行业。从浦东新区和深圳特区的经验来看,开发阶段往往能够带动全产业链上中下游共同发展并且成效立竿见影,需要关注建筑、建材、钢铁、机械、电气、交通运输等率先发力的直接受益行业。同时,考虑到新特区的建设要求并结合建材就近原则、钢铁集约效应等行业特性,往往在当地或附近具有密切业务联系的大型龙头企业获益明显。

“雄安新区”概念股

房地产	华夏幸福 荣盛发展 宝硕股份 廊坊发展 京汉股份 北京城建 万方发展
建材	金隅股份 冀东水泥 中化岩土 嘉寓股份 江河集团 宝硕股份
钢铁	河钢股份 首钢股份
电气	保变电气 四方股份 北京科锐 沧州明珠 建投能源
交运	天津港 唐山港 盐田港
管材	韩建河山 乾景园林 京汉股份

提醒:“雄安新区”概念股公司 自称有风险

面对港股和A股市场的异军突起,“雄安新区”概念股的很多企业自身也非常惊奇,并提醒投资者要慎重。比如,金隅股份4月3日下午在港交所紧急发布公告称,董事会不知道导致价格或成交量波动的原因,公司没有任何应公布而未公布的消息,提醒投资者买卖公司股票时应审慎。4月5日开盘就涨停的A股上市公司华夏幸福4月4日也称,其雄安新区“白洋淀科技城”和“雄县产业新城”项目尚处于规划定位阶段,可能存在重大不确定性风险。

光大银行 打造“大数据”信用卡

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 彭琦)3月28日,光大银行、中国银联携手今日头条,三方共同召开了以“我有千面,就要不凡”为主题的发布会,正式发布了中国光大银行银联标准今日头条联名信用卡。

太平人寿出“急拳” 助患儿家庭熬过难关

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 周航)仅仅10个月大的小宝宝被送进重症监护室,面对每天1万元的住院医疗费,年轻的父母从哪弄钱?幸亏承保了小宝宝重疾保障的太平人寿保险公司迅速补位,用最快的速度将41万元理赔金送到孩子父母手中,小宝宝已经顺利完成第一次手术。日前,记者从太平人寿保险公司获悉,该公司一名客户在面临这样的困境时,依靠当初为孩子购买的重大疾病保险和疾病医疗保险填补了当下的治疗费用缺口。

新华保险财务实力 获两大国际评级机构认可

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 吴文捷)3月29日,国际两大评级机构穆迪及惠誉分别首次授予新华人寿保险股份有限公司“A2”及“A”的保险公司财务实力评级,展望稳定。

在评级过程中,两大评级机构一致认为新华保险拥有稳定的资本充足率和较高的综合偿付能力充足率。其中,穆迪认为:新华保险已将(业务)重心从销售低利润率的趸交储蓄型产品重新转向期限更长的期交保费产品和健康险,销售(渠道)重心也从银保渠道转向个险代理人渠道,同时侧重提高个险代理人生产力而非增加代理人数量。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

凤网e家有“洗”啦!



扫码下载APP



关注我们 了解活动详情

华天强势入驻,凤网e家洗涤业务 华丽上线

一键预约,免费上门取送,洗护无忧

惊“洗”五重奏

第一重: **首单福利** 羽绒服洗涤只要 ¥29.9

第二重: 七折洗衣巨优惠

第三重: 外衣+裤子+鞋子= ¥130

第四重: 三件打包洗, 只要 ¥148

第五重: 皮草系列最高可省 ¥500

活动时间: 3.13-6.1 服务范围: 长沙市区(含星沙)